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On dispose de deux sabliers: l'un se vide en 11 min et l'autre en 5 min.

Expliquer comment utiliser ces deux sabliers pour faire cuire un œuf à la coque 

(3 min de cuisson).

A l'aide la calculatrice, calculer

la valeur exacte du produit 

9 297 532  4 852 321

A l'aide la calculatrice, calculer

la valeur exacte de la somme 

123 456 789 101 112 
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Une molécule d'eau a une masse d'environ 3  10–26 kg.

On considère que 1 dm3 d'eau a une masse de 1 kg.

1°) Combien de molécules d'eau contient 1 litre d'eau.

2°) Calculer le nombre approximatif de molécules d'eau contenues dans les océans dont on estime le volume à 1 370 millions de km3.

1°) Calculer, sous forme fractionnaire, quelques termes de la suite de nombres suivante :

1 ;
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2°) Donner une valeur décimale approché au millième du carré de ces nombres. Que remarque-t-on ?


On dispose de deux sabliers: l'un se vide en 11 min et l'autre en 5 min.

Expliquer comment utiliser ces deux sabliers pour faire cuire un œuf à la coque 

(3 min de cuisson).

A l'aide la calculatrice, calculer

la valeur exacte du produit 

9 297 532  4 852 321

A l'aide la calculatrice, calculer

la valeur exacte de la somme 

123 456 789 101 112 

Une molécule d'eau a une masse d'environ 3  10–26 kg.

On considère que 1 dm3 d'eau a une masse de 1 kg.

1°) Combien de molécules d'eau contient 1 litre d'eau.

2°) Calculer le nombre approximatif de molécules d'eau contenues dans les océans dont on estime le volume à 1 370 millions de km3.

1°) Calculer, sous forme fractionnaire, quelques termes de la suite de nombres suivante :

1 ;
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2°) Donner une valeur décimale approché au millième du carré de ces nombres. Que remarque-t-on ?
Quatre bocaux sont rangés ainsi que le montre le schéma dans une marmite pour une stérilisation. Les bocaux sont tous de même taille et ont un rayon de 6 cm.

Quel doit être le rayon minimum de la marmite (arrondi en cm) pour que les bocaux puissent tenir à l'intérieur?


Quatre bocaux sont rangés ainsi que le montre le schéma dans une marmite pour une stérilisation. Les bocaux sont tous de même taille et ont un rayon de 6 cm.

Quel doit être le rayon minimum de la marmite (arrondi en cm) pour que les bocaux puissent tenir à l'intérieur?


Quatre bocaux sont rangés ainsi que le montre le schéma dans une marmite pour une stérilisation. Les bocaux sont tous de même taille et ont un rayon de 6 cm.

Quel doit être le rayon minimum de la marmite (arrondi en cm) pour que les bocaux puissent tenir à l'intérieur?

Quel est le volume d'un pavé droit dont les faces ont pour aires : 24 cm² ;   20 cm²  ;  30 cm²

Quel est le volume d'un pavé droit dont les faces ont pour aires : 24 cm² ;   20 cm²  ;  30 cm²

Quel est le volume d'un pavé droit dont les faces ont pour aires : 24 cm² ;   20 cm²  ;  30 cm²

Le brocanteur et sa montre

Un brocanteur achète une vieille montre 100F, la vend 120F, la rachète 140F et la revend 160F.

Quel est son bénéfice ?

Le brocanteur et sa montre

Un brocanteur achète une vieille montre 100F, la vend 120F, la rachète 140F et la revend 160F.

Quel est son bénéfice ?

Le brocanteur et sa montre

Un brocanteur achète une vieille montre 100F, la vend 120F, la rachète 140F et la revend 160F.

Quel est son bénéfice ?

Utiliser une et une seule fois les chiffres de 1 à 9 pour écrire trois fractions dont la somme vaut 1.
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Le nombre 23 peut s'écrire de plusieurs manières comme somme de plusieurs termes.

Par exemple : 23 = 10 + 13 , ou 23 = 10 + 10 +3.

Parmi toutes ces sommes, quelle est celle dont le produit des termes est le plus grand ?

Trouver un nombre de deux chiffres sachant que si on met un 7 à droite de ce nombre, il augmente de 529.
Trouver tous les couples (x ; y) de nombres entiers positifs tels que 
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Trouver les solutions de l'équation 
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Trouver les solutions de l'équation 
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Les parents boivent, les enfants ... comptent !
Les voisins du père Dumonchat sont de joyeux fêtards. Presque chaque soir les bouchons sautent et les verres se choquent. Samedi soir on entend trinquer : les verres tintent 28 fois et Mme Dumonchat, un peu pipelette ce soir-là, demande à son matheux d'époux : " Combien sont-ils ? "

Utiliser une et une seule fois les chiffres de 1 à 9 pour écrire trois fractions dont la somme vaut 1.
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Le nombre 23 peut s'écrire de plusieurs manières comme somme de plusieurs termes.

Par exemple : 23 = 10 + 13 , ou 23 = 10 + 10 +3.

Parmi toutes ces sommes, quelle est celle dont le produit des termes est le plus grand ?

Trouver un nombre de deux chiffres sachant que si on met un 7 à droite de ce nombre, il augmente de 529.
Trouver tous les couples (x ; y) de nombres entiers positifs tels que 
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Trouver les solutions de l'équation 
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Trouver les solutions de l'équation 
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Les parents boivent, les enfants ... comptent !
Les voisins du père Dumonchat sont de joyeux fêtards. Presque chaque soir les bouchons sautent et les verres se choquent. Samedi soir on entend trinquer : les verres tintent 28 fois et Mme Dumonchat, un peu pipelette ce soir-là, demande à son matheux d'époux : " Combien sont-ils ? "
Calcul rapide

Sans calculatrice et sans poser les opérations, calculer :

a) 105² – 95²

b) 1235² – 1234²

Palindromes

1°) Trouver des nombres a et b tels que : 65² – 56² = a²  et   6565² – 5656² = b².

2°) Trouver des nombres c et d tels que :  c² – d² = 33333333².

Puissances de 10

On veut comparer les deux nombres : 
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1°) Avec une calculatrice, chercher une valeur approchée de A , puis de B . Peut-on en déduire une comparaison entre ces deux nombres ?

2°) On pose 
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. Ecrire A  et B en fonction de 
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.

3°) a) Calculer A – B   en fonction de 
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. Simplifier l'expression obtenue.

b) Quel est le signe de A – B ? En déduire la comparaison de A  et B.

Deux nouveaux produits remarquables ?

1°) a) En remarquant que 
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 , développer 
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b) Utiliser le résultat précédent pour développer 
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c) En déduire une façon rapide de calculer 1013.

d) Calculer 2,13.

2°) a) Développer 
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b) En déduire une façon rapide de calculer 9993.

(x y + z)²

1°) Développer (x y + z)².
2°) Utiliser le puissances de 10 pour calculer 
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3°) Sans poser d'opération (calculatrice autorisée !), calculer 
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Un cube

1°) Démontrer que , quel que soit le nombre entier n supérieur à 1, 
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 est le cube d'un entier que l'on précisera.

2°) Calculer : 19 20 21  20.

3°) Calculer : 99 100 101.

Développer

1°)  
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2°)  
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Réponses :

Utiliser une et une seule fois les chiffres de 1 à 9 pour écrire trois fractions dont la somme vaut 1.
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